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Ata da 2º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo, realiza lªrllíqª favoráveis 

28 de fevereiro de 2025. — votos desfavoráveis 

Aos (28) vinte e oito do mês de fevereiro de 2025 (dois mil e vintp e cimédj, 5" 

às 9hrs no prédio da Câmara Municipal de Vereadores de Iguaraty; e 

de Pernambuco, situada a Rua Antdnio Santana 16, nesta cidade| ptes 

os Senhores: Everaldo Pereira de Queiroz, Rdmulo Henrique Fariasmazescfl._ 

João Paulo da Silva Almeida, Simão Rafael de Vasconcelos, Jo gu?fle de Querro 

Silva, Francisco Torres Martins, José Alex Alves Martins Dias, 

Oliveira Torres e Bruna Fernanda Torres de Moura Barros. Ó Sr. Preside 

abriu os trabalhos da 22 Sessdo Ordindria, dando boas-vindas aos 

Senhores Vereadores, aos funciondrios da casa, e aos demais que se 

encontram presente. Apresentacdo e leitura da Ata da 1° Sessão 

Ordinaria do 1° Periodo Legislativo, realizada no dia 18 de fevereiro de 

2025, para aprovagio ou rejeição. Apresentacio e leitura da Mensagem 

e do Projeto de Lei n° 003/2025 do Poder Executivo Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo a doar lotes de terrenos para implantagéo 

do Programa Minha Casa Minha Vida (MCMV) - Entidades ou Rural e dá 

outras providéncias, o mesmo foi passado para as comissdes 

analisarem e darem seus pareceres. Apresentação e leitura do 

Requerimento n° 033/2025 de autoria do Sr. Vereador Amaury de 

Oliveira Torres, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que seja 

realizado a construgéo de uma passagem molhada no Rio Pau do Fumo, 

entre o sitio do Meio e o sitio Passagem Funda, projeto aprovado. 

Apresentação e leitura do Requerimento n° 034/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Amaury de Oliveira Torres e a Empresa de Neoenergia, 

solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que seja instalado um poste 

na Rua Analia Santana, préximo ao canal, projeto aprovado. 

Apresentagio e leitura do Requerimento nº 035/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Amaury de Oliveira Torres, solicitando do Sr. Prefeito Dr. 

Pedro Alves e o Secretario responsavel, que seja realizado a instalagéo 

de um gramado e a reforma do Estadio Capitão Dionisio, projeto 

aprovado. Apresentacio e leitura do Requerimento n° 039/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de 

Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a construção de uma 

creche, na sede deste municipio, projeto aprovado. Apresentacéo e 

leitura do Requerimento n° 040/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente apelo ao 
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Excelentissimo Senhor Prefello Pedro Alves de Oliveira Néto, h@EJEITADO 

sentido de que seja realizado a reforma do prédio da antiga delegacty,svoravers 

a fim de que seja utilizado para abrigar a Guarda Municipal, projeteos estavoraveis 

aprovado. Apresentacdo e leitura do Requerimento nº 041/2025 devstenções 

autoria da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Torres de Moura Barros, Z 

fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeitd Pedrgesident 

Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a ¢ 

de uma Academia da Saude no Bairro Santa Ana, projeto ap 

Apresentacio e leitura do Requerimento nº 042/2025 de autimfim"a de Querroz 
autoria da Sr’. Vereadora Bruna Fernanda Térres de Moura Ba’mosmz 

fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro 

Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a construção 

de banheiros nos Quiosques, localizado na sede do município, projeto 

aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento nº 043/2025 de 

autoria do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de 

Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a construção de uma 

sala de reuniões no Sítio Extrema, projeto aprovado. Apresentação e 

leitura do Requerimento nº 044/2025 de autoria do Sr. Vereador João 

Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja 

realizado a cobertura da Quadra Poliesportiva Iranildo Ferreira da Silva, 

no Distrito de Irajaí, projeto aprovado. Apresentação e leitura do 

Requerimento nº 045/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da 

Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado 

a construção de uma Quadra de areia, no Distrito de Irajaí, projeto 

aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento nº 046/2025 de 

autoria do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de 

Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a ampliação do 

Cemitério Municipal, na sede desate município, projeto aprovado. 

Apresentação e leitura do Requerimento nº 047/2025 de autoria do Sr. 

Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a realizado a construção de uma Praça 

Pública no Sitio Lagoa Nova, neste municipio, projeto aprovado. 

Apresentacio e leitura do Requerimento n° 048/2025 de autoria do Sr. 

Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Deputado Federal Renildo Calheiros, no sentido 

de que seja destinado uma Emenda Parlamentar para a pavimentacéo 
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da Rua Mario Nunes Ferreira, localizada no municipio, rg_quEJElTADO 

aprovado. Apresentacio e leitura do Requerimento n° 049/2025 dÉ ,, (.oves 

autoria da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Térres de Moura Barros,, sestavoráveis 

fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito |Pedro,,tenções 

Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a construcéo 

de uma Quadra de areia, no Distrito de Jabitaca, projeto aprgvado.Presidente 

Apresentacao e leitura do Requerimento n° 050/2025 de aulm'iaí : 

Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente a| ao-- 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira N Iªªílgwrºewa de Queiroz 

sentido de que seja realizado a ampliação da Praça de Taxlsu:sí%zgw 

localizado no municipio. Apresentação e leitura do Requerimento nº 

051/2025 de autoria do Sr. Vereador José Jorge da Silva, um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Kaio Maniçoba, no 

sentido de que seja realizado a perfuração de quatro poços artesianos, 

no município, projeto aprovado. Apresentação e leitura do 

Requerimento nº 052/2025 de autoria do Sr. Vereador Simão Rafael de 

Vasconcelos, um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Pedro Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a 

pavimentação da Rua Padre Celestino, localizada no distrito de 

Jabitacá, projeto aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento nº 

053/2025 de autoria do Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de 

Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a ampliação da 

passagem molhada do Sítio Pereiros, projeto aprovado. Apresentação 

e leitura do Requerimento nº 054/2025 de autoria do Sr. Vereador Simão 

Rafael de Vasconcelos, um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado 

a liberação de terrenos para as famílias em situação de vulnerabilidade 

social, “SEM TETO”, que possam construir suas moradias, no 

municipio, projeto aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento 

n° 055/2025 de autoria do Sr. Vereador Romulo Henrique Farias Lopes, 

um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de 

Oliveira Neto, no sentido de que seja encaminhado um pedido a 

Agéncia Nacional de Telecomunicacées (Anatel) para que seja 

providenciada a cobertura de telefone mével na comunidade da 

Caatingueira, localizada no distrito de Jabitaca, projeto aprovado. 

Apresentacio e leitura do Requerimento n° 056/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Simao Rafael de Vasconcelos, um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a construcdo de letreiros nas 

comunidades de Picos e Caatingueira, localizadas no distrito de 

rio É o S 
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ocorrer em qualquer espaço determinado pelo Poder Executivo, c: lzuo “ 

canteiros, terrenos, praças ou na entrada das comunidades, projeto— " 2oés 
aprovado. Apresentacio e leitura do Requerimento nº 057/2025/de — 

autoria do Sr. Vereador Francisco Torres Martins, um veemente agelo — 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto 

sentido de que seja realizado a construção de uma Praga Publical 

frente a Igreja do Sitio Caraubinha, no distrito de Jabitaca, projeto '"S*7*%° -- 
aprovado. O presidente justifica a auséncia do vereador Amafyerlftehereirs de (.. 
Oliveira, devido ao nascimento do seu filho. O presidente fala q"%ssmn&fi“ 

requerimento de número 29/2025 de autoria do vereador João Paulo 

deve ser feito para Celpe (Neoenergia) ao invés do prefeito. Com a 

palavra o vereador José Jorge que cumprimenta o presidente, colegas 

vereadores e todos presentes, o mesmo também afirma que o oficio 

tem que ser mandado para a Celpe porque a prefeitura não arca com 

isso. Com a palavra o vereador Jodo Paulo que cumprimenta todos 

presentes, o mesmo diz que a autoridade maior é a prefeitura e oficio 

deve ser mandado para prefeitura e se for o caso encaminhada para 

Celpe. O presidente fala que esse pessoal não tem taxa de iluminacio 

publica e por isso deve ser encaminhado para Gelpe porque 

possivelmente só para prefeitura não tera retorno. O vereador José 

Jorge fala que a iluminagéo é por conta do municipio, mas a rede não. 

Palavra facultada ao vereador Romulo Lopes que cumprimenta todos 

presentes, o mesmo pede que os colegas votem a favor pois o 

transporte para Serra Talhada ainda nao foi resolvido. Com a palavra o 

vereador Francisco Torres que cumprimenta todos presentes, o mesmo 

pede que a respeito do requerimento do vereador Rômulo o lider do 

governo se manifestasse a respeito ja que o prefeito esteve presente 

na sessão passada e se pronunciou a respeito dos transportes 

escolares. Com a palavra o vereador José Alex (Lider do Governo) o 

mesmo diz ser completamente a favor do requerimento, mas o prefeito 

anunciou naquele momento que estava sendo resolvido o problema, o 

ônibus de afogados foi resolvido, e para Serra Talhada estava indo um 

ônibus e uma van. Com a palavra o vereador Rémulo Lopes a respeito 

do requerimento de numero 37/2025, o mesmo pede aprovação do 

requerimento tendo em vista que ja é um problema antigo, ele pede a 

prefeitura que seja feita a analise do que pode ser feito para acabar 

com esses problemas iniciais, ele também cita seu contato com 

deputado Luciano Duque, e ele vai ajuda-lo a fazer a solicitagdo na 

secretaria de recursos hidricos de Pernambuco. O mesmo também cita 

que os custos ficardo diretamente com a prefeitura. O presidente 

—— votos desfavoravei: 

—— abstenções 

Presidente 
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manifesta seu apreço pelo projeto. Palavra ao vereador José J rª ºN?JEITADO 

afirma uma visita feita a barragem com o deputado Diogo Morais ?5?. 

promessa de resolver. Palavra facultada ao vereador José 
votos favoráveis 

X 
2 q«oms desfavoráveis 

risco enorme de estourar. Com a palavra o vereador Rômulo 

justifica que a prefeitura não tera custo pois já foram compr: 

precisam ser reativadas. O vereador Chico Torres pede o 

uma sesséo para ser feita a verificação de onde estio essas máqumês á"º._ ! 

e o vereador Rômulo deixa o pedido em aberto. Os vereadorfigraiie$éers de (ues- 

Jorge, José Alex e João Paulo também pedem a retirada e ele cmfi'}ga“ 

Com a palavra a vereadora Bruna Torres, que cumprimenta todos 

presentes, a mesma começa agradecendo ao senhor prefeito pela 

recuperação das passagens molhadas que tinham sido danificadas 

pelas fortes chuvas ela agradece também a governadora Raquel Lyra 

pela licitação do asfaltamento do centro e das principais ruas de 

Iguaracy e que nos próximos 30 dias vai estar iniciando a obra, ela 

também cita que atendeu o pedido de solicitação dos balancetes 

referentes ao mês de dezembro de 2024 da gestão do ex-prefeito 

Zeinha Torres feito pela professora Carol Roma, e agradece a todos a 

aprovação dos seus requerimentos. Com a palavra o vereador Rômulo 

Lopes que agradece a todos pela aprovação dos seus requerimentos e 

parabeniza o colega vereador Amaury pelo nascimento do seu filho, o 

mesmo pede mais atenção ao cronograma de retirada de entulho da 

cidade e distritos, parabeniza o prefeito pela assinatura do reajuste, e 

pede pra ser revista a situação do retroativo não ter caido. Com a 

palavra o vereador José Jorge, que agradece a aprovagio dos seus 

requerimentos, ele também fala que esteve em contato com o ex- 

vereador Fabio Torres e ele disse que só tem uma maquina funcionando 

mas depois do carnaval voltara ao normal. Palavra facultada ao 

vereador Simao Rafael que cumprimenta todos presentes, que 

pergunta sobre a questdo dos sem teto e pede a liberacio de terreno 

para os sem teto, e pede respeito aos sem teto, e sobre o pedido de 

uma professora a respeito do atraso do retroativo, mas se não vier a 

acontecer o pagamento do retroativo a culpa é da gestéo passada. Com 

a palavra o vereador Jodo Paulo que agradece aos colegas pela 

aprovação dos seus requerimentos e também cita sobre a fala do 

vereador Simão que provaveimente se os sem teto não procuram mais 

deve ser porque o problema ja foi solucionado. Com a palavra o 

vereador José Alex, agradece pela aprovacao dos seus requerimentos, 

e pede ao deputado Renildo Calheiros que atenda seu pedido de um 

trator para regido. Com a palavra o vereado Francisco Torres, que 
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votos favoráveis 

agradece a aprovação dos seus requerimentos e agradece també: 

vereador Rômulo pela dispensa do seu requerimento, e deixa 

perguntas para o lider do governo. Quais os motivos das caçam| 

pipas e patrol estarem encostadas no patio ja que são maquinas tã 

importantes para o município, o mesmo também fala sobr 

expectativa das informações pedidas pela professora Carol Ro 

vereadora Bruna Torres e mais uma vez eles saem no escuro, talv 

culpa não seja do atual prefeito pela falta de ação, e sim da antig 

gestão e os balancetes serviriam para esclarecer isso. Com a paªm Perelra de Quel(« 

a vereadora Bruna Torres que está aguardando a resposta sob: 

balancetes e que está dentro do prazo. O presidente agradece a'mEs"DENTE 

presença de todos 'para apreciar os debates e trabalhos de melhorias 

para Iguaracy, e afirma a competência de todos da casa, funcionários 

e vereadores. Vereador José Jorge com a fala, que volta a fala do 

vereador Simão, o mesmo diz que o ex-prefeito Zeinha que prometeu 

entregar as terras disponibilizar as terras dadas por Paulo Câmara aos 

sem teto, e não o fez, ele também pede ao líder de governo que entre 

em contato com Dr. Pedro para se puder dar algum pronunciamento 

sobre a situação atual dessas terras e dos sem teto. Com a palavra o 

vereador Ghico Torres que esclarece que Iguaracy foi contemplada 

com cinquenta e poucas moradias para atender os sem terras, e que 

aqui na casa já se encontra um projeto para aprovarem esses terrenos 

que foram doados, diz também que a missão do ex-prefeito foi comprida 

em ter conseguido os terrenos e agora é esperar o projeto entrar em 

pauta para cobrar do atual prefeito. O presidente retoma sua fala e cita 

que os taxista pedem melhorias para o ponto dos taxistas, e um 

banheiro na área. O presidente fala sobre a prática adotada de sempre 

que chega alguma matéria na casa já seja repassada para os 

vereadores para que todos fiquem ciente da pauta das próximas 

sessões, ele diz que os vereadores tem capacidade de solucionar esse 

problema dos sem teto aprovando o pedido e correndo atrás da melhor 

solução. O presidente faculta a fala para o vereador Simão, o mesmo 

diz que quer que alguém da gestão passada venha falar sobre os sem 

teto, porque a luta sobre isso foi grande e diz não ter interesse em 

saber sobre a construção das casas e sim em saber do que aconteceu 

no passado. Presidente aprecia a fala do vereador Simão e diz que 

agora vão lutar por isso. Com a palavra o vereador José Alex que situa 

a importância dessa organização em relação as terras de Iguaracy. 

Francisco Torres com a palavra, que pede para as pessoas 

responsáveis pela analise desse projeto que se atentem ao que vem 

dizendo no projeto. O presidente afirma que já leu o projeto e que vai 

votos desfavoráveis 

abstenções 

Presidente 

a 1°Secretario 
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ser visto com cautela. O vereador Simão com a fala, que diz que o) BFáSilREJEITADO 

é um dos países que tem mais terra devoluta no mundo, e para çgr%m s favoráveis 

chão de 20x5 para os sem teto é essa complicação toda, o mesmo cita,,.,; sestavoráveis 

que o parque de vaquejada no estado não está tendo pr 80 

nenhuma e que se não for resolvido os sem teto terminardo m: rando fl% 

em baixo das arvores das praças e parques. O Sr. Presidente facyltou aPrefidente 

palavra e como ninguém mais quis fazer uso deu por encerrada a E!S!â áÉ Secretário 

e para constar mandou lavrar a presente Ata que depo:s de 

aprovada vai por mim assinada 12 Secretária Everaldo Pgoelªg%lle"ºl 

Presidente . PRESIDENTE 

UG A0 bstengtos 
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